



堆學丟不！這將大只，事對，露我做些要，堂暴「樣這員穿但。這管隊在不失都用潔留舉喪家不清圾此的大才和垃。心正我民量區德反，鎮大社公「理水的給為」處淡己留讀？來乎自亂解吧會怪。將髒可係員無頭然臭更關隊，搖居惡，沒潔法子，、足瓶清做份時物不特「和識之棄的保」法知期廢念的！想高假的觀小個的的期山保小一樣會暑如環個我這社上積生一差」些

，們裡草，這上些「我園園壞為際這程。校福破認實」課區在、到，遭教育社，場受見」周教圍們廣木不務心服務周子卷一而服關服掃學書草視動「「打的的一會勞、設鄰帚過讓不「」開睦掃掃再然行任中親動打得自進責程敦揮苦捨就是負的，箕己絕，好、的一外畚自但圾上」大之起著不垃面保在園拿對，的表環。學校校、面上上。「育學掃子。橋地任接受教，打袖著霸到責接成起責起忙力看的正養期負捲外至再人們的學生到外甚次別他念本學看裡坪下是，觀

成忽，都而是手苗。地而傷，選真子幼息固式戕」勝，創靈歎抵形的結求物惡心腕深視大情只無首許扼根重重籍客為的些、能太靈省政養境的首才乎心「些修環溉疾，似對、有人壞灌心養，次」，個破營痛培會一議難視正經之去社是爭也，真心為上的就獨收顧是苦人靈今舉統回不才者令心現選「連於圾作不從而次的圾義垃工莫須然一起的圾道靈育，必，當挑種友心教盡念分每人這朋些在殆觀部其心，棄這，殘保一尤有圾，來摧環的，被垃言年年被的化靈次靈擇千十已確文心每心不害近幾正為略像是口禍。

宣期預來的未，已經展開，總統大選已經展開，未來可預期的

傳旗幟蔽天，宣傳海報遍地，睹此情狀，我們又將如何對下一代的「主人翁」說：「善待資源、垃圾減量，才是我們的理想。」

2010/09/27